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EAPIAHT .Hh 1

.....

A|B|B|T
1. Ha MamoHKy 3al0TPHXOBAHO -;— YacTHH Kpyra. B-0s: A. 117%
2.1,5kr:10-8=1.2xr. Bionosiow: B.| 2 X
3. Yucno —7 € kopeHeM piBHsHHA 8x =56, 60 & - (-7) =-56.[ 3 X
Bionosiow: b.| 4 X
4. (2m — x)(2m + x) + x> =(2m)* - x* + x’= 4m’. 5 X
Bionogiow: I'.| 6 X
5.45-5=35. Bionogiow: B.| 1 X
AREALS S A 8| X
6. (—) (HJ = [wj = (-) =2"=8. Bionosios: B.| 9 X
2 2 2 2 10 X
7.x" =49 > 0; (x + T)(x = 7) > 0; x€ (o0} ~T)AT; +0). 1] X
BI{}H%B. 12 X
4 2
8. Uncnamu, kpatuumu 7, €: 7, 14, 21, 28 — vewopt 4 2 P=—==
P W?}' 30 15
N ; Bionogios: A.
9. Zx=180°-115°=65°. Bionogios: I'.
. .
10. AB=VAC* +CB* =57 + 12° 74’% . cos 0= . Bidnosiow: B.
13
4+ (-8
11. x, = () =-2y_5 Bionosios. A.
2 L\g:\:x i
12. w2 = 16m; F* = ]6'r =paniyc kpyra,a=2-4=8 (cM) — cTOpOHa
KBajapara. Bionosios: B.

(3 x=2y x+1 ﬂ H/4y _| x-2y  x+2y _4}*2—11_
P42y xl—Z.xy 4y —x* |\ x(x+2y) x(x=2y)) 4y

(x=2y) =(x+2y)’ .x —4y° =_(x—ﬂvp—x—ly}-{x—2y+x+2y)..1’1—4_}’2:

.

x(x+2y)(x—2y) 4y- x(x+2yNx-2y) 4_}"1‘
= il Saver ){fﬂz"’ ) =2 Bidnoaide: =
x(x+2yNx=2y) 4y ¥ b4
16—
14, 33"‘-3"‘:" >0]-12; 4(16 = 3x) = 3(3x + 7) > 0; 64 — 12x - 9x — 21 > 0;
43 ]
21x>-43; x {E 9 & ZE HaibinbmiuM [iJIHM 3HAYEHHAM X € YHCI0 2.
Bionosgiow; 2.

15. y = 3x° - Gx + 1. Ipachikom dynkuii € napaGona, BITKK AKOT HANPAMIEHI Bropy.



-6
KoopauHat ii BepiiMin: x, = ———=1; ¥,

2:3
ObnacTh 3Ha4YeHb (PYHKIIL ye [—-2; +eo).

:}:{1}:3

P-6-1+1=-2,

Bionogiow: |-2; teo).

16. Bexktopu a(2m;—1)1 b (—8; m) OyayTh KoniHeapHUMM, AKULO TX BIANOBLII

=—1
-8 m

KOOpAMHATH MPONOPLIiiHi:

y 1
2mm =8m" =4 m = -2, m,

= 2.

-
_—

Bionosion: =2: 2.

17. Hexait x kM/roa — WBKUAKICTb BelocHnenucTa. To/al WBHIAKICTE MOTOLHKIICTA
(x +45) kM/roa. Biactanb Mixk MicTaMH BEIOCHIIETHCT MPOIXaBs 3a

roja. OTPUMYEMO PIBHAHHA:

20(x+45)—20x — x(x +45)

60 roa, a MDTUU.HHJ"'ET 34 60

% .. x+45

6{}_ 60 _3 2[}_ 20 =0

x x+45 x x+45 p

x* +45x-900
(x+45)

BOJILHSAE YMOBY 3aaui (OCKiNbKH x,< ().
Omxe, WBHAKICTL BeocHneaucra 15 km/

i8 {.J:+x_p+3y=3, {I+J}+1)y2/\

~0: x* +45x-900 =0, X =
" | x(x+45) 20, x# 0

= ()

*II — HE 3400~

Bionoaios: 15 km/rom.

2x—xy—y=-2 |3x+2y=1;

' 1= 1-3 :

xX+x- 23I+3- . 1—3:.-: +3-9x—-6=1(), —3.1'2—(11—3=[L
| _1=3x. =i, e

F g i,ﬁ{}*’ A 2 2

i - - wiiii

1% +2x+1=0, {I+1) =0, {I : Bionoaios: (- 1: 2).
y=0,5(1-3x); |y=0,501-3x); (¥=2.

19. Hexait ABCD — 3anaHuii napanenorpam, y skoro
AK i AM — Bucomm, £A4 : £B =2 : 3. Hexaii
ZA = 2x, Tonl £B = 3x. 3a BIACTHRICTIO KYTIB na-
panenorpama 2x + 3x = 180°; 5x = 180°; x = 36°.
Otxe, ZA=2C=2+36°=72° 3 90THPHKYTHH-
ka AMCK £LMAK =360° - LM - £LC - LK =
= 360° — 90° — 72° - 90° = 108°.

Bionoegios: 108°,
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BAPM.HT _Hi 2

3 AIB|B|T
1. Ha MamoHKy 3alITPHXOBAHO 3 YaCTHH NMPAMOKYTHHKA. 1 X
Bionogios: B[ 2| X |
2.15ron: 10-12=18ron  Bidnoeios: A. 31X X
3. Yuicno 6 € kopeHeM pisHAHHA 5x = 30,60 5-6=301ipis- [ 4 X
HaHHg —5x = —30, 60 -5 - 6 =-30. denﬂm*ﬁb: Ail. S| X
4.(a — 3b)(a + 3b) — a*=a’ - (3h)" - a’= -9p°. 6 X
Bionogios: B.| 7| X
5. 73 +3 =83. Bionogioe: A. | 8 X
i -7 | 5 1'—?+5 0 -2 9 X
6. [—J [H) = (_] = (-) =3"=9.  Bionogiov: B. |10 X
7.x* 36 < 0; (x + 6)(x — 6) < 0;x€ (-6, 6).  Bionoaide: A.[q3 3

8. YUucnamu, kpatHumu 7 €: 7, 14 — yeboro 2 qﬂcn’ﬁl;\;v — . Bidnosios: B.

0. /x=180° — 125° = 55°. J) Bioriosios: B.
10. BC=JAB' - 4C* = 17" -§" = Jzz i@. BC li,ﬂidnﬂﬂfdb.' r

_6;-2 =-2; ¥ “+( 5“) 3 2 3 Bionosios. B.

ep
12.7=6:2=3 (cM) —p p)fm}
[ a—3b a+3b EK a—73b a+3b ] oh" —a*
13. - .. dhe
@ +3ab a —3:1& *‘9\\113-:1 a(a+3b) al(a-3b) 4b
(a=3b) -{a+§{} /tfj~9b3 _(a=3b=a=3b):(a=3b+a+3h) & —9b

11. X ™

r-32=9n(cM?).  Bionosios: B.

|

a(a+3bXa-3b) 4b° a(a+3b)Xa-13b) 4b°
=t —12a0 : [a+3b}{:1_3b) = 2’* Bionosios. i
ala+3b)a-13b) 4b b b
14. ZJH'5-”"3‘”{1ﬂn|-12; 4(2x+5)—3(17-3x) < 0: 8x + 20— 51 + 9x < 0;
3 B
3l 14
17x <31 x '::1—_}-; x< lﬁ HaiiMeHIIoro winoro 3Ha4eHHAM X HE ICHYE.

B:ﬂnﬂmﬂh HE ICHYE
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=)2)=2-2°-8-2+

+ 1 =-7. Obnacts 3Ha4eHb QyHKLUIT ye [-T; +oo). Bionoagiow: [-7; +eo),
16. BexkTopwu n (2a;-6) 1 m (-3; @) OyayTh KONiHEAPHUMH, AKWIO IX BIAMOBIAHI KO-
OpAHATH MpoNOpIiiisi: 2—: =524 =18;a? =0. a=-3a,=3,
— (#}

Bionoegion: —3; 3.
| i Hﬂxaﬂ x kM/roa — WBHAKICTH nepuioro asToMo0ins, Tojl WBHAKICT APYTO-
— (x — 10) xM/ron. BincTanb Mixk MiCTaMH Tiepiouii aBTOMODLIEL NMPOIXas 3a

560
E roj, a Apyrui aBromodinL — 3a

mﬂg‘
X
. . 560 560 . 56(}{7‘3}6}}@&10) —x(x=10) _

OTpHMYEMO PIBHAHHA:
g P x-10 «x f‘%(‘-"’ j(.ilf—~1'|:'.').?t:
=
x? =10x-5600 o {Il =80, xy =—

HE 3a/I0BOJIbHAEC YMOBY 3aaadi.
(x—10)x x#0; x # 10 gre ¥

Orxe, LIBHAKICTb NMEPLIOTO E.B'N:ﬂ((}ﬁ 0 xmM/roa, npyroro —
80— 10 =70 (xm/ron). . Bionogios: 80 km/ron i 70 km/ro.

(N N\
" y—=xy=3x=3, *@‘3/ y=xy=3x=3,
o £ L \x=0,56y-1)

(y=y0,5Qy=1\430,539-1) =3, {2y-y(By-1)-(9y-3)-6=0,

| x=0,5@y-1); E"w--f’) x=0,53y-1);

e _ 2 . e

=y =by=3=l, Ly =2ytl=\, {y ; Bionosiow: (-2;-1).
| x=0,53y-1); x=0,5By-1); (x=-2

19. Hexait ABCD — 3anauunit napanenorpam, BK | B

BM — ioro Bucoti, £A4 : ZB=4 : 5. Hexal

ZA =4x, Toi £B = 5x. 3a BNaCTHBICTIO KYTIiB

napanenorpama 4x + 5x = 180°; 9x = 180°; > 47

x =20°. Omxe, ZB= 4D =5 -20° = 100°. A—F D

LABM =90° (AKLDC, DC||4AB). LMBC =

= LABC — ZABM=100° - 90° = 10°. ZKBC =90° (AMLBC, BC||AD). Otxe,

KYT M BHCOTaMH jlopisHioe: ZKBM = ZKBC — ZMBC =90° — 10° = 80°.
Bionosios: 80°,



BAPIAHT Ne 3

3 AlB|B|T
1. Ha MamoHKY 3alITPHX0OBAHO 2 YaCTHH Kpyra. ] X
Bionosgios: T.| 2 X
2.1,5xr:20-12=0.9 kr. Bionosios: B.[ 3 | X
3. Yncno —8 € xopeHeM piBHAHHA —5x = 40, 60 -5 - (-8) =40.| 4 X
Bionoaion: A.| S X
4.3x - y)Bx+y) + ¥y =Cx)* = y*+y*=9x*. B-0v:B.| 6 X
5. 53-/3=43. Bionosios: B. |1 X
0N 1 )5 S 8 X
6. (—) (—J = (—) = (—] =2*=16. Bionosioo:T.|9 | X
7. x5 =81 2= 0; (x + 9)(x — 9) = 0; xe (—o0; —9]U[9; +0). T X
Bidnoeide: b.[19]| X
%2 I
8. Uucnamu, kpaTHUMHU 9 €: 9, 18 — ycboro 2 gucna. =—. Bionoeios: b.
9, Zx=180° - 65° = 115°. (/ s Bionosiow: A.
10. AB=+AC? +CB* =8 +15% =+/289 % |3— . Bionogiov: B.
8+(—4
1. x, = { ) 5”’3 % (3:52). Bionoaiow: T.
12. 2nr = 81: r=4 (EM) - {tﬂ)sqa =2 -4 =28 (cm) — cTopoHa KBajpara;
§=8"=64 (cM)). Bignoeios: A.
x+4y x— 4y .r+4y x—4y | 16x" -y
13. - - - : =
x*—4xy x +4éjﬁ -y .r{,l:ﬁdy} x(x+4y) 4y
{x+4y} —(.r—-'-lyﬁ Yox* -y _ (x+dy=x+4y) (x+4y+x=4y) 16" —y* _
x(x=4y)(x+4y) 4y° x{x—4yXx+4y) 4y
2 2 2 4 2 F
& toxy o e 4“? Y)  Bidwosid: 4{1? yz}.
X(x=4y)x+4y) 4y y(x*=16y") y(x" =16y7)
=
14. £ zﬁx_z.r;ﬂ}ﬂl 6; 3(23-5x)-2(2x+5)>0; 69 - 15x-4x- 10> 0;
59 2
—19x >-59; x < ﬁ x< 3E HaliGinpmmm nitiM 3HAUYEHHAM X € YHCNo 3.
Bionosios. 3.

15.y = 2x* + 8x + 3. I'padhikom pyHkwii € napaGona, BiTKH SKOI HANPAMIEH] BrOPY.




Koopaunat 1i BepuivHu: x, = ~2—E-2~ ==2: Yo =W-2)=2-(-2)"+8-(-2)+

+ 3 =-5. O0nacTb 3Ha4eHb QYHKUIL y€ [—3; +oo), Bionogios. [-5; +eo),
16. Bexropu E{—S;p}i b (2p; —10) OyoyTs KoNniHEAPHHUMH, AKILO IX BIAMOBIIHI

KOOPAHHATH nporopuifiui: ; = T{} 2n*=50; p* =25, p==5, p,=5.
p —_—

Bionosios: —5; 5.
17. Hexaii x km/To1 — 1ovyaTkoBa IIBHAKICTh moTara. Toai WBKHAKICTE NOTATA Mi-
ciist 3aTpUMKH — (x + 10) km/roz. Biacranb Ha NeperoHi NoTar Mas Mpoixaru

300 300

3a —— rojl, a 30ILIIMBIIH IBHAKICTb NPOIXas 3a roj.
x x+10
R, S 300 300 _ [ 300(x+10) - 300x — x(x +10) _ 0.
x x+10 x(x+10)
2 - = 50; x» =-60,

S o = 0. g IE = g’}60 — HE 3a/10BOJIbHAC

x(x+10) x#EQx#—

ymoBy. OTke, notara nogonae 300 km 3 -Q%Sﬁﬁ 6 (ron). Bidnogide: 6 roji.
- {x+xy 3y=-3, {x+xy 3y =-3,

2I—1j}+y::2; 31—2];_._
; M +x—=0x -3 =-6, 3y’ —6x+3=-6,
4 A 3x+1 _3x+l
. = y .
x=1
4 { Bionosioe: (1, 2).
|y =0,5Cx+1); y 05{3x+1) y=2.

19. Hexait ABCD — 3apannii napanesnorpam, AM i

M B
AK — ioro sucoty, £B : Z4 =7 : 5. Hexaii Fr ¢
ZA = 5x, Tomi £ZB = 7x. 3a BIaCTHBICTIO KYTiB na- |
panejsorpaMa 7x + 5x = 180°; 12x = 180°; x = 15°. A:
D

Omxe, LA = ZC=5-15°=75° 3 4OTHPHKYTHH-

kKa AMCK £MAK =360° — LM - £LC - £ZK= “a '

' = 360°-90°-75%-90=105°. “‘"Q’K
Bionoaiows: 105°,

S



BAPIAHT Ne 4

3 A|lB|B|T
1. Ha ManmoHKy 3alITPHXOBAHO 5 YACTHH CMYXKH. B-0b: B. [ X
2.2 kr:20-7,5=0,75 kr. Bionosids: Ceped sanpononosa- | 2| = | — | = | =
Hux 8IONoGIOeN NPAsUIbHOI HEMAE. 3 XX
3. Yucno S € kopeHem pisusung 6x =30,606-5=30ipis- [ 4| X
HAHHA —6x = =30, 60 =6 - 5 = =30. Bionosios. b 1 B. 5 X
4. (m = 20(m + 28) - m* =m* - (20)* - m*= -4r. 6| X
Bionosiow: A.| 7 X
5.5V2+V2=6y2.  Bionogios: T. 8 X
Y e e i o - o
6. [—-) (—) =[—] =(—) =3"=27. Bionogios: A.[10]| X
3 3 3 3 T X
7.5~ 16 <0; (x +4)(x—4) < 0; xe[-4;4].  Biomvgigs: B. [13 X
3 1
8. Uncnamu, kpathumu 9 €: 9, 18, 27 — ycworo E’y T

H__.x" Bionogiows: T
9, £x =180° - 55° = 125°. Bionogiow: B.
10. BC = JABI AC* =413 —5% 2. cos B—- Il; Bionosios: A.

e - _3+97113R_L/ | o
1. x = > —E,ymae- "l‘\wﬁ,?? .O(g,—d}. Bionogide: b.
F i _.a-"'; :
12. a=+/36 =6 (cm) — KBajapara, r =6 : 2 =3 (cM) — paaiyc kona,

I=2r:3=6m (s }, Bionosios: b,
- [ a+5b ai’ﬁh 7108 :[ a+5h  a-=5b )_2553-&:
“\a —5ab a*+5ab) 25b°-a \a(a-5b) a(a+Sb)) 1003

_(a+5b) —(a=5b)’ 25V’ —-a _ (a+Sh—a+5b)a+5b+a—5b) o’ —25b° _

a(a—5bYa+5b)  10b° ala® —-256%) 10b°
2 e S BRI
10ab b b
14. 25;3":—4‘“:? <0|-6; 3(25—3x) - 2(4x +7) <0; 75— 9x — Rx — 14 < 0;
61 10
~17x<-01;x> ﬁ; i 3-]—?- HadfimMeHinuM WnuM 3HAYEHHAM X € YHcno 4,
Bionoaioe: 4.

15. y = 3x* + 6x + 2. I'padikom dynxuii € napabosa, BITKH AKOT HANPAMAEH] Bropy.

2* bepeznax M. B. MNA. Maresarnea. 9w, (20 0. C. Icrepa)



KoopauuaTty i1 BeplwHHM: X, =v-gi3 ==L ¥ =W=D=3-1)+6-(-1)+
+ 2 =-1. O6nacTh 3HaueHb GYHKUIL y& [—1; +oo), Bionogide: [-1; +oa),

16. BexTopH m (—8; b)1 E(Zb; —9) OVAYTh KONHEAPHUMH, AKILO IX BIAMOBIIHI KO-

OpAMHATH NPONOpLiiiHi: B_L . ap=720% =36 b =-6,b,=6.
Bionosios: —6; 6.

26 -9
17. Hexaii x kM/To1 — WIBHAKICTH, 3 AKOKO MaB ixaTtu notar. Toal WBHIAKICTL N0-
TAra niciaa ii 36inswenns — (x + 5) kM/roa. Bigcrans Ha neperoHi noTsar Mae

450 450

MpOIXaTH 38 —— rof, a micns 361IbMeHHs WBHAKOCTI — NPoiXas 3a 5 TOA
x X
—450x - x(x+5
Orpimyento pism: 230250 _ 4500 +5)=450x-x(x+5) _
X X435 x(x+5)
x” +5x 2250 =0, {17 A= X 4«5/3’\;\ HE 3a710B0J1b-
x(x+5) ‘ I#U;J:#—S " »}2

HA€ YMOBY 3ajaui. OTxe, MBHIKICTh, 3 AKQIO ixeu noTsr, 45 km/rog.

Bionosioe: 45 kxM/TOL.
3x=-3,
) =3y-1

¥

—xy+3x=-3,
5 {y xy+3x {

Gt Tt il 2y+y(3y+l)—~(9_1:+3}+6={}.
LAZ3y=1 (9 Ry x==0,5Gy+1);
. 2

Bionosios: (—2; 1).

[35*-6y+3=0, [y* ~2y+1=0, {.vf-‘l,
x=-0,53y+1); |[x=-0,53y+1); (x=-2
19. Hexaii ABCD — 3anannii napanenorpam, BK 1 B
BM — #oro BucotH, £B : ZA =11 : 7. Hexaii =
ZA =Tx, Toni ZB = 11x. 3a BIacTHBICTIO KYTIiB I
napanenorpama 7x + 11x = 180°; 18x = 180°; '
x=10° Orxe, ZB=£D=11-10°=110°. A
ZABM=90° (AKLDC, DC||4AB). LMBC =
= ZABC — ZABM=110°-90° = 20°, £KBC =90° (AMLBC, BC||[AD). OTxe,
KyT Mk BucoTamu aopismioe: ZKBM = ZKBC — ZMBC = 90° - 20° =70°,
Bionoeios: 70°.

10



BAPIAHT Ne §

1. Kopenem piBHﬁHHﬂ 2x—3=5¢cuucno4,0602-4-3=35. A

B|B|T
Bionogioe: b.| 1 X
3 3. T3 . _— 2 X
2. S=72- E 4 = 54 (km). Bionosios: T. 31X
J.(x HZy}E = ¥% - 2:-(2y}+{2y)3=xz—4xy+ 4_}!2. 4 X
Bionogios: A.| S X
4. [Tpama 3y — 5x = -1 npoxoauTs yepe3 Touky (2; 3), 6 X
603-3-5-2=-1. Bionogioe: B. | T X
. J3:5 A5 8| X
4.Jl_5£= 35“@:‘5"5‘@:5. Bionosios: b. g X
V3 VE] Vg
o, 6 .3 191 X
N [* S-Ef‘*ﬂ] ) ‘”&'LL” * den@' ; Ll X
r 12 X
T.b:=b, - q 28=b- (- -2)% ZR 4by; by = '? - V) Bionosios: I’
8. PO3B’A3KOM HEPIBHOCTI —x~ * _4x-3<0 Prfé (—m =3yu(-=1; +o0).
Bionosios: A.

9. BM=MN-BN=6-2=4 (cm). /\ Bionosiow: b.
10. £4=25°-2=50° — MEHmHﬁ  ZB=180%=50"=130°—
Oinblumii Kyt pomba. Bionogios. A.

1. S=%~5-12-sin45“ ¢

— S\f_ 2 (cM?). Bionosioe: T,

12. AB-5-12-sin45° éﬁ’ﬁ«}

Epyra;a=2-4=3{‘“ M) — CTOpOHA KBajapara. Bionogios: B.
13 x—3 3—y x—3 i 3=3 _ - Jy+3x—xy —J(y—xju 3

=15y2 m? = 167 ¥ = 16; r = 4 (cM) — paniyc

w-x xy-y. x(y-x) yy-x  xy-x  w-x o

2
Bionogids: ——.

Xy

14. Ockinbku x; + x;=4ix;=—6,10: 6 +x; =4, x;=—4+6; x,=2.
Tomig=x; x,=-6-2=-12. Bionogios: —=12; 2.
. {4x+,r_p=6,|-5 {Zﬂx+ﬁxy=3ﬂ, {zs:::aa. {:=3, {::3,

3x=5xy=39; |3x=5xp=39; |3x=5xy=39; |9-15y=139; [15y=-30,

x =3, .
{ Bionoeios: (3; -2).
y=-2.

11




16. Hexaii CA =x. Toni CB= xtg £4=10,75x = %x : 4

15

3 teopemu [lidaropa maemo: x° +i:u:2 =15%; .

(5 B
25 x’ =15° —El.r:if}; x=12.
16 4
Otmxe, CA =x =12 (cM),

3 ; | , |

CB= E-IZ =9 (cMm). Tom P=12+9+ 15=36(cM). Bionogion: 36 cM.

17. Hexaif x kmM/roj — BJiacHa WIBKAKICTh Karepa. Tol MIBUAKICTh KaTepa 3a Teul-

€0 — (x + 2) kM/roa, a npoTH Te4wii — (x — 2) KkM/roj, 4ac 3a reu iem

40 w 16
—— roji, @ NpoTH Teull

=3;

x+2 x—Zrﬂﬂ ApRIEe i .1'+2 x—2

40(x=2)+16(x +2)~3(x=2)(x+2) _ }32 3x2 +12 _—
(x+2)(x-2) " o ﬁ"'d;wz}(x 2) ’

2
3x° -56x+36 _, (x-2)(x-18) _ L e
[ | -“1 ¥ a
(x+2)(x—2) (x+2)(x LJ//;'NV S 3
HE 3a/10BOJILHAE YMOBY 3anaqr€;i\'m1
i

X3 < 2). OTxke, WBHAKICTH KaTepa
18 km/To. W / Bionosiows: 18 km/roa.

] Xt -3x-10 =0, {f-l"" 5x+2)=20,

2
18, y=vx> =3x-10- .
X2 —9£0; X2 #9;
" xe (—e0; =3)U(=3;-2]U[5; +o0)

Bionosios: x& (—oo; =3)U(=3;-2]U[5; + ).
19. Hexait ABCD — pisnobiuna tpaneuis (4D|BC),
AC — piaronans, PF — cepeans aiHia, PK = 4 cm,
KF =5 cm. PK — cepenns ninig ABAC, Tomy
BC =2 -4 =8 (cM). Ananoriybo 3 AACD
AD=2-5=10 (cm). 3a ymosorw, £BCA =ZACD.

ZCAD = ZBCA (BC|AD, AC — ciuna). Tomy LCAD = ZACD. Orxe, AACD
piBHoOenpenuii 1 CD = AD = 10 cmM.
Pigep=BC+AD+2CD=8+10+2:10= 38 (cM).

Bionoaios: 38 cMm.,
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BAPIAHT J"FE ﬁ

1. Kupenem FIEHHHI[H 31: 4=11 e uneno 3 AlB|B|T
603-5-4=11. Bionosiow: B. | 1 X
2 78-2 : - 2| X
2. §=T78- 3 = —3— = 52 (kM Bionogios: A. 3 %
L(m+ 3y =+ 2m-(3y)+ (3y) = mt+ 6my+ 9y°. |4 X
Bionoeios: b.| 5 X
4. Ilpama 2y — 7x = —1 npoxoanTs yepes Touky (3; 10), 6| X
602-10-7-3=-1. Bionogiow: I'.| 7 X
V357 577 5747 Lo |8 X
S; = = =7. Bionogide: B.[g X
J5 V5 J5
s 5 10 X
2ab 32a 11| X
6. [— ] = — . Bionogios.: A.
3c* 243¢" N A S T X

BC=AB-AC=5-2=3 (cm). Bionogios: B,

0. LA=55°-2= llnﬂ—ﬁnamuﬁmp@; 180° — 110° = 70° — men-

7.bs=b,-¢";36=h, - {—3) 36=9b; b, = i’\(‘ Bionogiow: b.
8. Po3B’A3K0M HepiBHOCTI X' —2x— 3= 0¢ npnmm-r@/; s —1]u[3;+2). B-0s: B.
9.
1

Linit KyT pomoOa Bionogios. B.
11. Sﬂ—z--'? -8-51n60° = 28- \? L& ¥ Bionoeids: A.
12. a(x;—4)-b(2:-8) = O AN4) { _8)=0;2x=-32; x=—16. Bionosios: b.
(3 a->5 5-b _ab—5b+5a-—ab -5(b-a) _i
Cab-a*  ab-b{ (afl b(h - a) ab(b—a)  abb-a) ab’
' Bidnosids: ——.
ab
14. OckinbkH x; " x> = 12 i x; = -2, 10: —2x3=12; x,=-6.
Toni p=—(x) +x;)=—-2 +(-6)) = 8. Bionogios: 8, —6.
" 2x+xy=-2,]-3 [6x+3xy=—6, [1lx=22, x=2,
" |5x=3xy = 28; Sx—3xy=28 |Sx-3xy=28; |10-6y=28;
x=2, x=2, . .
Bionogioe: (2;-3).
—6y = 18§; = -3,
_ I 4 A
16. Hexait AB=x, Toni AC=xcos ZA = 0,8x= ;x*
3a HacniakoMm 3 Teopemi [lidharopa maemo:
¢ a B

13



. ]ﬁ il ¥ i . 2 3

X' =——x" =6 ;—x =6, —x=6; x=10.O0mxe, AB=x=10 (cM),
25 25 5
AC = -:- 10 =8 (em). Toni P=6+ 10 + 8 = 24 (cm). Bionogios: 24 cMm.

17. Hexaii x kM/rojl — BIacHa WBHAKICTL YOBHA. Tol WBHAKICTE HOBHA 34 TEYi-
€10 nopisHioe (x + 3) kM/roa, a npoth Teuii — (x — 3) KM/ro, 4ac 3a Tevier

s ﬂ'},ﬂ.,-ﬂ MPOTH Teuii i roji.
x+3 x—3
. 45 45 45(x—34 x+3)—8(x=3)(x+3)
: + =8. =

OTpHMYEMO plBHHHH‘H % e (x+3)(x-3)

2 | =3
—8x~ +90x+ 72 = 0; ~2(4x+3)(x-12) =0 ke =12, xp = 4’ x=12;

(x+3)(x-3) (x+3)(x-3) A

n_
3
Xy = -:‘- — HE 3aJ0BOJIbHAE YMOBY 3a1a4i {nm{% < 3). OTke, wBHa-

KICTh 4OBHA 12 KM/TO1. Hf Bionoeios: 12 kM/Ton.
{:.u:+ Sx-=2)=20,

18. y= + %2 +32-10. O3;
x* 16 ,,l #0; x> #16;

Ffﬁ‘“‘n

{IE(_W dns +‘."’)% {’"‘/’ﬂu[z 4)U (4; 40)
x # +4: %

[/!I: ﬁ\\ Bionogiow: x e (—e=;—5|U[2; 4)U(4;40).

19. Hexaii ABCD — pm@% paneuis (4D||BC), AC — mi- B

aroHans, PF — cepeass ninisa, PK =3 cm, KF =7 oM.

PK — cepenns nivia ABAC, tomy BC =23 =6 (cMm).

AHanoriuHo 3 AACD AD =2 -7 = 14 (cMm). 3a yMOBOI,

ZBAC =ZCAD. ZBCA = ZCAD (BC|AD, AC — ciuna). 4

Tomy £BCA = £BAC. Otxe, AABC — pisHobenpennii 1 AB=BC =6 cMm.

Pigcp=BCH+AD+24AB=6+ 14+ 26 =132 (c™m).

Bionoagios: 32 cM.
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BAFIAHT Ne 7

1. Kupeuem plﬂHﬂHHﬂEx 5= ?Equcnnﬁ 602 6 5 -7,

A
Bionogioe: A.| 1| X
o R : — X
2. 8=T7> = = 45 (k™). Bionosios: B. 3 %
3.(2b+ ) = (2b)*+ 2 - (2b) re+ *=4b* + 4bc+ *. 4] X
Bionoaios: B.| S X
4. Ilpsma 5y — 4x = —1 npoxoauTs yepes Touky (4; 3), 6o 6 X
5:3-4-4=-1, Bionogios: A.| T X
: J7.3. J3. 8 X
S.Jﬂﬁz TSJi:ﬁ\Eﬁ'::j. Bionosiow: T'. oife || o =
J7 V7 V3
4ab®\ _ 64a’D" R
6. (— H4] ... o= Bionosios: B. 11 X
Sd 125d A 12 X

7.bs=b,-q";48 = b, - (-4)%; 48 = 16b,; b, = 3. 1\}@ Bionosiow: B.
8. Po3e’s3K0M HEpPIBHOCTI —xz +2x+3>0¢ rrpmrfy/rb 1;3). Bionosios: T,
9. AC=AB-BC=12-3=9(cm). )

Bidnogidw: Ceped zanponani
10. £Z4=180°-70°= llﬂ"——ﬁmhmnu Ky’

]

“aféﬂnmdeu npasunsLHol Hemae.
1 ZA:2=110°:2=55°—

KYT MK MEHILIOIO [iarOHAILTIO i GTOPOHE1Q pomba. Bionosios: b.
o 1 * B ‘\E /1 | . 2 . . "
11. S—E-E-lﬁ-smﬁﬂ =24-—= 123 fcMm7). Bionosiow: B.
’ N N
o B R L N
12. a(6;y) B(3;-2)=0; F=2)=0; 2y =-18; y=09. Bionosios: T.
13 m=—7 T=pr— i A T—p _ pm=Tp+Tm—pm
pm—m’ pm—b?{j}/ p—m) p(p-m) pm(p —m)
= ) =—iﬁ. Bionogios. -=—T~.
pm(p—-m)  pm : pm
14, Ockinpkn x; +x; =8 1x;=5,10: S+Xx,=8;x;=13.
Tonig=x;-x=5-3=15. Bionosios: 15; 3.
(5 3x+.ry=~]ﬁ,|-4 12x+4xy=-64, |19x=-38, x=-=2,
" | 7x—4xy = 26; Tx—4xy=26; |Tx-4xy=26; |-14+8y=26;
- Bionosion: (-2; 5
§ysdns 1t ionogide: (-2, 3).

15



4
16. Hexait AB=x, Toni BC= xsmZA=08x= EI . -

3a nacninkom 3 Teopemu Ilidaropa maemo:
16 9 , 3

e x? =212 —x* =12 Zx=12 x=20.
25 " 25 5

Otxe, AB =20 (cm), BC :% -20 =16 (cMm).

Toni P=12 + 20+ 16 =48 (cM).

Bidnoaios: 48 cM.
17. Hexaii x kM/rojl — BJacHa LIBMIKICT, YoBHA. Toal IBHMAKICTE 4OBHA 3a TEul-

€10 JopiBHIOE (x + 3) KM/roz, a npoTH TeHdil — (x — 3) KM/roa, uac 3a Tevieio

48 18

. 48 18
rojl, a MpoTH Teuil roja. OTpUMYEMO PIBHAHHS: + =3
x+3 = ¥+3 x-3
16 . 6 _. 16(x=3)+6(x+3)-(x-3)x+}) _ —x* +22x-21 _
x+3 x-3 (x+3)(x—3) K (x+3)(x=3)
2 _ =3 %=1
et e =0; G ? x| = ?:,L —‘—H& 3200BO/IBHAEC YMOBY
(x+3)(x-3) x % 13;
3aa4l (OCKINBKH x5 < 3). OTke, mau,auuc 21 kM/ron,
/j Bionogios: 21 km/roi.
.11,.../ 1220, [(x+6)(x—2)20,
18. y= ._\,I'I +4x-12. (}{(?:,1 x{/lrx [
Qg - 55/—,:.: £ 0: x° 29
(oo ~6] U[2 N~
X€ (—o=; —6| W] 2; +%)
' o —00! —ﬁ']U[Z %}U[? 'l'ﬂﬂ)
xhES ONS
(& Bionosios: xe (~oo;—6]U[2; 3)U(3;400)

19. Hexait ABCD — pisnoGiuna Tpaneuia (AD||BC, AB = DC),
AC — miaronans, PF — cepenns ninis, PK =4 cm,
KF =9 ¢cM. PK — cepenus jiHia ABAC, Tomy
BC=2-4=8 (cM). Ananoriyto 3 A4dCD
AD=2-9=18 (cm). 3a yMoB0O10, £LBCA =£LACD. 4
£CAD = £BCA (BC||AD, AC — ciuna). Tomy LCAD = ZACD. Orxe,
AACD — pisHobenpenuit 1 CD = AD = 18 cm.
Piscp=BC+AD+2CD=8+18+2-18 =62 (cMm).

B

Bionogiows: 62 oM,
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B:\P[AHT Ne E

1. I{upeuem plBHJIHHH 3x ‘*'r =13 € "1HCno 6 | AlB | IB I

bo3-6-5=11, Bionogios: I, | 1 ¥
2. S=34-%=8“'3=36(m). Bidnosids: B. i X -
3.3b—x)'=(3b)* =2 (3b) - x+x*=9b" - 6bx+x’. |4 X
Bionosioe: I'.| § | X
4, llps aZv Sx =—1 npoxonoutk Yepes Touky (3; 7), 6o 6 X
2:-7-53=-1. Bionosioe: b. 7 X
J‘-ﬁ,_xfw-ﬁ_,ﬁ-ﬁ-ﬁ_ e k-
5. — - =7 . Bionosios: A.
J3 V3 V3 9 X
> 33 10 X
3x? *y’
ﬁ.[ I;""] - Bionosion: B. [11] X
2 3t e 12 X
by=b,-g;24=b, - (2} 24=4b;; b, =6, LS <\,\} Bionosiow: b.

AB=AK+ KB=5+3 =8 (cm). Bionosios: B.

0. £4 =180° - 130° = 50° — meHIHi Ky?‘lgg% :2=50":2=25°"—1yT

o
8. PO3B’A3KOM HEPIBHOCTI ¥ -4x+3<0¢ II}}'DMI 44 3]. Bionogios: A.
0.
I

Min OUIBLIONO JiaroHaln 1|-c: 1 CTOPOHOK Bionosios: I,

1. S-E-R 5-8in43" =20- —r—~1 Bionogios: A.

" ‘:’;J} —2x=-18;x=9. Bidnosios: B.
be—d4c+4b-be  —4c-b) 4

c{f:: b]‘ be(c —b) b:(r-b]__g'

12. a(=2;6)b(x;3) = 0; i
b-4 4-¢
"be—b  be—c? /ﬁ,{

13

“u"fr § A
\u/I Bionosgion: —i.
be
14. Ockinbku x; * x2==151x; =3, 10: 3x:=-15; x5 =--5.

Toaip=—(x; +x;) =3 + (-5)) = 2. Bionosioe: 2; 5.

1% 2y+xy=—4,|-4 [8y+dxy=-16, [13y=52, y =4,

. Sy—4xy = 68; Sy—4xy=68, |Sy—4xy=68; |20-16x=068;
- y=4,

f }1451-_43 { 5 Bionogioe: (-3; 4).
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16. Hexaii AB=x, Ton1 CB= xcos £ZB=0,6x= %x. 4

3a HacnmiakoM 3 Teopemi Iliaropa maemo: 12
9 16 4
2 r 1 2 2 =
=127 x* =12 —x=12: x=15.
25 25 5 ¢ B

Omxe, AB =15 (cM), H—% 15 =9 (cm).

Toni P=12+ 15+ 9 =36 (cm). Bionosios: 36 cM.
17. Hexaii x xm/ron — BiacHa WBWAKICTE KaTepa, TO/I INBHAKICTL KaTepa 3a Tedl-
€10 NOpiBHIOE (x + 3) kM/To, a MpoTH Tedii — (x — 3) KM/To/, 4yac 3a Te4i€w

2t ro, a NpoTH Teuii 28 roj.
x+3 x—3
-3 3
OTpUMy€EMO PIBHAHHA: 36 + 36 0 3 36(x - 3+-":+3) (x— }(,1,+3)
Bieg oo igiigﬁx _3)
= & > - =-0,6,
5x°+72x+45 _ (5x+3)x 15)=D {y} 4 .

(x+3)(x-3) T (x+3)(x-3)

x; = 0,6 — He 3a10BONILHAC YMOBY 341

K1 X2 < 0). Orke, LUBHAKICTH
qOBHA 15 km/ToA.

Bionosior: 15 km/ron.
=820 rx+nmaﬁ}zm

18. y=Vx> —4x-5+

0; .1'2 # 4,
—oo; —1]U[5; $
X € (—os; ]U[ T (—oo —2}'-...-’(-2 -IJU{S +W)
e g oA ﬂ;}
u::jh:};/ Bionogios: x € (—e0;=2)U(=2; —1]U|S;4e).

19. Hexait ABCD — pisnoGiyna tpaneuis (AD|BC, AB = DC),
AC — piaronans, PF — cepeaus ninis, PK =4 cm,
KF =7 eMm. PK — cepenns nidisa ABAC, Tomy
BC =2+ 4=8(cM). Avanoriyno 3 AACD
AD =2 7= 14 (cm). 3a ymoBoww, LBAC =£CAD. A
£LBCA = LCAD (BC||AD, AC — ciuna). Tomy £BCA = £BAC. Otxe,
AABC — piBHoOeapeHuii 1 AB = BC =8 cM.
Pwep=BC+AD+24AB=8+ 14+ 2 -8 =38 (cM).

B

Bionogiob: 38 cM.
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BAPIAHT .J"F!'J

s | A[B[B|T
I.i =-[—5~. Bionogios: T. 1 X
2.15%=0,15;30 - 0,15 = 4.5 (k). Bionogiow: B. |2 X
3.2a(3b — a) = 6ab - 24, Bidnogiow: B.| 3 X
4.x=0;y=4-0-12=-12; A(0; -12). Bionogiow: T'.| 4 X
5. ko x = 8, TO JTT—x =178 =8 = 3. Bionosiow: A. 2 X x

oL P08~ i = +5,

6. =2 g ¥ 82035 o 5. Bionoeion:B. [ 1] X

5—-x S5—x#0; |x#5] 8 X

7.x°4+2x=3>0; (x +3)(x = 1) > 0; x& (—o0; =3)U(1; +o0). 9| X

Bionosios: A.|10 w
B.aw=a +2d:4=-2+2d;2d=6;d=3. Biﬂnmfdb b.[17 X
9. d =5 +12* =169 =13 (cm). Bion 12 X _
10. ZAOC=22£KOC =2 - 80° = 160°; éﬂﬂﬁ"l}ﬂ% 20°. Bionosion: B.

I11. §=6"-5in45° =36 %:lﬂ 2 (GM Bionosioe: T,

12.24 -2 - 5 = 14 (cM) — Cyma OCHOB Tpari Q@
ii

14 : 2 =T (cM) — cepeans JiHiA eu Bionogiow: b.

" [ a+35b a— ﬁh 25!11 \(:(ﬁ%b a-— :sb} 25h° —a®

\ g’ -Sab a +5ab (a=5b) ala+5b) 5h°
(a+5b} ~(a- Sb} ...-: (a+5b-a+5h){a+5h+u -5b) a 2 25K s
ala— 5&){a+5b}ﬂ : a(a® —25b%) 5h°

106-2a A0\ .4

__'5_,351_':”?{‘5**’,1‘; Bionogide. Ty

4. 3x+ 2+ (@x-3)* < (5x- 1)
9x’ +12x+4+16x° -—24x+9£25.r3—1{]x+1; 2x<-12; x=26; x[6; +0).
Bionogiow: [6; +eo).

15. y= .;.f —4x+1. I'padikom PyHkuii € napabona, BITKH AK0T HANPAMIIEH] Bro-

1 ;
py. Abcuuca pepurinu napabonu x, = —(—4): (2 ’ —Z-J = 4. DyHKLIA 3IpOCTaE,

AKULO X€E [4; +o0). Bionogios: [4; ‘o).
16. Hexailt ABC — 3apanuil TPHKYTHHK,

AC=T7cM, ZB=120°, BC-AB=2 cM.

[Mo3nayumo AB = x cM, Tonl

BC = (x + 2) cM. 3a TeopeMOI0 KOCHHYCIB

AC*= 4B’ + BC" - 24B + BC - cos<B;
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P=xt+(x+2) = 2x(x +2) - c0s120° 49 = x* + x* + 4x + 4 — 2x(x + 2) - (-0,5);
49 =3y +6x+4; x>+ 2x — 15 =0; x; = —5 — He MAXOAHTH, X3 = 3. OTKe,
AB=x=3(cM), BC=x+2=3+2=5 (cM).

Pie=AB+BC+AC=3+5+7=15(cMm). Bionogios: 15 cM.
17. Hexait x — KineKicTh BUKOPHCTAHWX BaHTAaXIBOK. TOA1 HA KOKHY 3 HUX HaBaH-
TAKHIH @T BaHTaxXy. By0 3aMoBneHo x + 2 BAHTaXKIBKM, Ha AKi NOBUHHI
X
60 :
OynH 3aBaHTAXHTH 110 o T. OTPUMYEMO PIBHAHHSA!
X
60 60 I 60(x+2)—-60x-x(x+2) _ 0: 120~x% <2 0
x x+2 x(x+2) " ox(x+2)
X +2x-120=0, |[x =10;x, =-12,
x; =10; 33 = —12. x; — He 38108016~
x#0; x# =2 x#20,x#-2; :
HAE YMOBY 3aa4i (OCKinbKH Xx; < 0). OTie, BH B 10 BanTaxinok,
L VB noeion: 10 BanTaKiBOK.
5.y 4 f’?§-~/
18. <y x 2 OHN3: x#0;y#0. HE}taigzb z # 0). Po3r’'saxemo nepine
x+y=6. /\i > 4

o b NG}
PIBHAHHA CHCTEMH: Z+— =.a-'—;;azz:ff_g\— z+2=0;z; =2, z, =0,5. llosepuemo-

; KE\JJJ -
, x4 et (X=2yp, x=2y, x=2y, |[x=4,
CA 10 3aMIHM: 1) — =N - 1) 4
% x+y=6; |2y+y=6;|3y=6; |y=2.
7 ¢
i‘-...l-‘":.l-"'!ila-"'llhI 15 4 Iz{]‘jS L] I=ﬂf5 3 ‘r=2"'
2) i=ﬂ,5;x={),5{yf‘*{ ¢ { 5 I i {
] | =

0
¥ +y=6; |0,5y+y=6; (1,5y=6; (y=4.
Bionosios: (2; 4), (4; 2).
19. 3uaiiiemo koopauHatyu cepeaun niaronaieit AC i BD yotupHKkyTHHKa ABCD.

, , 3+(-2) 1 “1+2 1 [1 1)
s miaroHan! AC MaeMo: = =—; p =—=— | —;—|. o
HE Yo =Ty Ty ety T3 (3 M
24(-1) 1 34(-2) 1 [1 1]
laronam BN x = =—: == | —:— ]| CepenuHu
8 =" 3 p¥mTT 3 3\ ®

o6ox aiaronanei 36iraloTecs. Omke, YOTHPUKYTHHK ABCT — napanenorpam.

2

IHalieMo JOBKHHM LHX aiaroHaneit: AC = J(3+ 2): +(-1-2) = J34:

BD = J[E + l]‘I +(3+ 2)E =/34. Omxe, AC = BD. [TapasienorpaMm 3 pIBHAMHU
aiaroHasMK € npAMoKyTHUKOM. Toai ABCD — npAMOKY THHK.
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BAPIAHT Ne 10

e ” ot oo e
1. 5 =§E. Bionoside: B. [ X
2. 25% = 0,25; 50 - 0,25 = 12,5 (kr). Bionogidw: T. | 2 X
3. 4m(2p + m) = 8mp + 4m”. Bionogiow: B. |3 X
4.x=0;y=30-15=-15; A(0; -15). Bionogiow. A. : ha :
5. SIkmo a = —10, 10 v26+a =/26+(-10) =16 =4, B-0s: b, 47

e 2 x =36=0, [x=
o 36-x S 3:3:0: 6=10, m’::-ﬁ.ﬁ-r}h:a. 7 X

r—6 x—6 x—=620; |x#6 8 X
7.8 =3x—4<0; (x+ 1)(x-4)<0; xe[-1; 4]. B-0b: B. ]gﬂ — ;{
H. fI;zﬂg‘l'Zd ﬂq=5+2 {—'3}:—] Bionoeios: B. 111X

9. AD =+ BD? = AB* =17 =5 =264 = 2./66 ﬁ:;: 12 X

Bionoeids: Ceped 3anpononosai el npaswibHol HeMac.
1. ZCOM = 180° - ZMOD = 180° - 50° = 13{]‘[\ J

LKOC=ZCOM:2=130°: 2="T75°. % Bionogion: T,
11. §=6%-5in120° = 36-? =183 (emd). Bionosios: A.

12. 2+ 10 =20 (cM) — cyma oCHOB, VQL 32 (cM) — nepuMeTp. B-ow.: B.

13 ( x+3y I—Sy) 9y 7 i1 E}/ﬂy x—3y ] 9y*—x" _
A

X' =3xy x*+3xy (x—=3y) - x(x+3y) 2y°

(x+3y—x+3y)Nx+3y+x-3y) x' =9y’ »

-39 '\~ i x(x' =9)) 2y?
= 6y 2% —E. E u/r Bionogion: —E.
2xy* y y
14, 3x— 1)+ (@dx+ 3 <(5x+2)%. Ox? —6x+1+16x" +24x+9< 25x" +20x+ 4;
~2x<—6; x23; xe[3;+00). Bionogios: |3; +eo).

18. p= *Ef —2x+3, 'padhikom dynkuii € napabona, BITKH AKOI HAMPAMIIEH]

BHH3. ADcumca BepiiuHH napabonn x, = — X ?} 5 = —2. DyHKUiA 3pocTac,
AKIO XE (—eo; —2]. Bionogioe.: (—oo; ~2].

16. Hexaii ABC — 3apnaunii TpukytHHk, AC =7 em, ZB = 60°, A
BC — AB =5 cm. [lo3Haunmo AB = x cM, TOM
BC=(x+ 5} CM. 33 TEOPEMOKO KOCHMHYCIB X J*
AC* = AB*+ BC* —24B - BC - cos4B; P =x* + (x + 5) -
—2x(x + 5) - cos60°; 49 = P+ +10x+25- 4




—~ 2.}'{,f+ 5) -%; x*+ 5x —24 =0; x; = -8 — He NiAXOAHTE, X; = 3. OTxe,

AB=x=3(cM),BC=x+5=3+5=8(cm).
Pisc=AB+BC+AC=3+8+ 7= 18 (cm). Bionogios: 18 cM.

17. Hexalt nepia Gpurana WoAHA PEMOHTYBANA X M A0POTH, TOAl BOHA BUKOHANA

18.

19.

22

BCH poloTY 34 % nnie. Jpyra Opurana moans pemontysana (x —1) m nopo-
100 100 120
(M 1 MpaLoBaia EHHLE OTpUMYEMO PIBHAHHA: p—e = =1.
100x~120(x =) =x(x=1) _ X2 +19x-120 _o =24
x(x=1) " x(x=1) T ox(x=1) '
MER = 5 xp ==24 — € aui (ockKifb-
f2 0 x2l: ; X HE 3a710BOALHAE YMOBY 3a/
KH .Ig < (). Omxe, nepma Gpurana MmonHA peMﬂn "3 M opory, a apy-
— 4 M. "] Bionogios: 5 M, 4 m.
2=
‘ y X 3 ON3: x#0;, vy # U Hexa (:-: # 0). Po3p’sxkeMo nepiue
X=ry=

PIBHAHHA CHCTEMH: Z + — =

j\ Eq/ 0z+3=0;2 =3; z, —5 [TosepHeMo-

]) £ \\H__,f x=3y, x=3y, x=3y, | x=6,
o _\3) x=y=4 By-y=4[2y=4y=2
3 N 3 3 = _21‘

2} —==y=3x gﬁ {y A {y ) {I

r—-3x=4, |-2x=4, | y=-6.

Bionogios. (6, 2), (-2; —6).
3HaiineMo KoopauHaTH cepeanH miarodaneid KM 1 LN yoTHpukyTHHKAa KLMN.

. . 2+(-3) 1 -241 1

Jins niaronani KM maemo: x =T & B Yoy = 5 3
1 1) , _ I+(-2) 1 2+(-3) 1
[“E;—EJ' Ilns miarowani LN x_ = 2 =_E’ Vep = 5 i

11 . :

[—E; ~3) Cepenunn 060x piaronaneii 30iraloteca. OTKe, HOTHPUKY THHK
S

KLMN — napanenorpaMm. 3Hailnemo JOBXKHHH [HX IiaroHaneii:

KM =\(2+3) +(-2-1)' =4B38; LN ={(1+2)' +(2+3)' =+34. Omxe,

KM= LN. MapanenorpaM 3 piBHHMH AiaroHaIAMH € NpAMOKYTHHKOM. Toxi
KLMN — npAMOKYTHHK.




BAPIAHT Ne 11

0 g | A[B[B[T
1. E =E. Bionogiows: b. [ X
2. 12%=10,12; 60 - 0,12 = 7,2 (k). Bionogiow: A.|. 21 X
3. 3x(x — 4y) = 3x% — 124y, Bionosiow: T. |3 X
4.x=0:y=2-0+ 12=12; A(0: 12). Bionogiow: B.|4 X
S. Hﬁm{}bzlz,TﬂZ\’IST—h=*J37—12=*4!E=5.B-{}{:.'E : X X
$' i = I=i‘4,
g 26 _p 1¥0-10=0), x=-4.  Bidnosiow: T. || X
x -4 x—=4=0; x+4: 8 X
700 - 2% =3 <0; (x+ D(x—3) < 0; xe (=1:3). B-ov: T. |2 X
8. 4y =a,+3d;,—4 =8+ 3d. 3d=-12; d=—4. Bionosios: B.[10] X
- - — 11 i
9. AD =y AC* —CD? =+10* —6* =64 =8 (cm). B-0v:B. [13 X

10, ZMOA =2LMOK =2 -55°=110° ZLAON= ]EQ,\ 10° =70°. B-0s: A.

1. S=83-5inﬁﬂ°=64-§=32~f§{cmzj. a Bionogion: B i B.
4 x
12.2 - 5 =10 (cM) — cyma ocHoB Tpareiii; 26 —N 0= lﬁ (cm) — cyMa OIYHHX
cTopiH Tpanenii; 16 : 2 = 8 (cM) — GiuHa OHa TpaneL, Bionoside: 1.

i3 [ a=2b a+2£:] 4152—{1/\  <2b a+2b ) 4 -a*
V' \a*+2ab @' -2ab)  4b: J,(-t—ib} ala=-2b)) 4

(a=2b) —(a+ 26K K gb”w" (a—2b—a=2b)-(a=2b+a+2b) @ —4b _

T a(a+2b)a- EW a(a+2bYa—2b) 4
—8ab /' Xax2b)a—2b) _ 2 ey e

=_ £ - -~ = —, Bionogioe: —.
ala+2b)a- 280 f 4h° b b

(5x -2 <(Bx+1) +(4x 3)% 25x —20x+ 4 <9x% + 6x+14+16x" —24x+9;

-2x<6;, x=2-3; xe[-3;+=), Bionogios: [-3; o).

1, ; : . ;
15. y= Ex‘ — 2x+ 3. 'padikom dyHKuUIT € napadona, BITKH AKOT HANPAMJIEHI Bro-

-2
py. Adciica BeplUMHH napadonu x, = ———= 2. MyHKUIA cnajae, akio

5k
2

X€ (—=o; 2]. - Bionogioe: (—=; 2].

23



16. Hexait ABC — 3amanvil TPHKYTHHK, B
AC=14cm, £ZB=120°, BC - AB =4 cm.
[Toznauumo A8 = x oM, Toxi
BC = (x +4) cM. 3a TEOPEMOIO KOCUHYCIB A
A= ABE + Bcz 24B - BC - cosZB; 14
14°=x+ (x +4) = 2x(x + 4) - cos120°;

196 =x" +x*+ 8¢+ 16 — 2x(x + 4) - [—%); 3’ + 12x - 180 = 0;

x>+ 4x — 60=0; x; =10 — He miaxomuTs, X, = 6. OTKE, AB = 6 (CM),
BC=6+4=10(cM). Pyy=AB+BC+ AC=6+ 10+ 14 =30 (cm).

Bionoaios: 30 cMm.
17. ¥Ymoea 3anatl chopMy/1bOBaHA HEKOPEKTHO, OCKIILKY 1I pO3B’A3aHHA BUXO-
[UTh 3@ NPOrpaMy OCHOBHOT MKOJIH.

f.rle

_.J—-

18.{y x 3 OJ3: x#0;y#0. Hexaii z-—h\ Po3s’saxemo neplue

x+y=28&. (j?' 2
PIBHAHHA CHCTEMU: z+l—— 3z —@ﬂ‘ z1=3; 2, =§ [ToBepuemo-
z

| § x =13y, =3y | x=6,
:I _=3' H
B e o
= j/ *J ?‘-3 3 =2"—"
2}£=l;y=3x- e {37 ol
y 3 x Jir1-3:f— 8 |4x=8; [y=6.

Bionosgios: (2, 6), (6; 2).
19. 3Haiinemo mnpm(ua'r}\c auH niaronaneit AC | BD wotupukyTHHKa ABCD.,

_2+(-1) _1 -2+3 1 [1 ]

,E[Mmamuanmfl‘hfaém X =— p =—=— A

2y e == 35 A
243 1 -1+2 1 G

larosani 8D; x_ = =—; y, = =—;( ) Cepenunu 000X

& Ww="3 a3 YaT 5 grilgray VP

miaroHaneii 30iraloteca. OTKe, YOTHPHKYTHHK ABCD — napaneniorpam.

3naiinemMo NOBKUHH UMX Aiaronaneii: AC = J[2+ )" +(-2-3)" =+/34;

BD = J{-—E—E}E +(=1-2)" =+/34. Omxe, AC = BD. Tapanenorpam 3 pissu-
MH AIaroHajIsMH € NPIMOKYTHUKOM. Tonl ABCD — [pAMOKYTHHK,

24




BAPIAHT Ne12

Mg A[B[B|T
1. ? =ﬁ R Bf{}ﬂﬂﬁ'fﬂb.' A. 1 X
2. 14%=0,14; 70 - 0,14 = 9,8 (xr). Bionogiows; B.| 2 X
3. 5x(x + 3y) = 5x* + 15xy. Bionogios: A. |3 | X
4.x=0;y=3 -0+ 18=18; A(0; 18). Bidnoagioe: B, | 4 X
5. ko m =8, T0: V17+m = 1/I7+{—3} =J9=3. B-oo:T. E X
X
. z_ P _49= e
g, =t o =0 g [F =0T e BB X
T—x x=17 x=T#0;, |x#T, 8 X
7.5+ 3x-4=0; (x +4)(x - 1) = 0; x& (—o0; 4]U[1;+0), [9 X
Bionogids: B.|10 X
8.as=a3+2d,a;=5+2-(4)=-3. Bionosios: b. |11 X
9. d =9 +12 =225 =15 (c™). Brc}numdh r.[12( X
10. ZCOB = 180° = £ZAOC = 180° — 40° = 140°; > x
ZLCOK=£ZCOB :2=140°:2=170° S\'\ Bionoeios: I'.
11. S=4"-sin135" =16- J——EJ_(EM) o~ x\“ Bionosios: b.
2 (% 4
12.26-2-7=12(cM) — cyMa OCHOB Tp L |
12 :2 =6 (cM) — cepenns nii /ma ' Bionosgios: A
13 [ m-4p m+4p ] 16p? fhﬁp/ m—4p  m+4p ]rlﬁﬂz“mz B
m* +4mp m’ —4mp) /2Pt m(m+4p) m(m—4p) 2p
(m—-'lp) (m+4)_ﬁ§( J;;r/ _(m—4p—m—4p)-(m—4p+m+4p) nf — lﬁp
n(m+4p)(mf7 mm+4p m—4p) 2y’
—4
—16mg) - m+4p}(r:1 P . - Bionogiow: E
* m(m+4p)(m<Ap) 2p’ p P
14, (5x + 1)< (3x - 20+ (4x + 3)*. 257 +10x+1<9x* —12x+4+16x° +24x+9;
-2x<12; x=2-6; x€[—6;+0). Bionogiows: [-6; +e).

I " § aa - aa -
15. = --2-1' +4x - 7. I'pachixoM yHKiLi € mapabona, BITKH AKOI HAMPAMIIEH] BHW3,

b .
AbDcumca 11 BEPIIHHKA: X, = 32 =4, DyHKUiA cnajnae Ha [4; teo). B-0b: [4; +oo).
a
16. Hexait ABC — 3ananuil TpukytHuk, AC =7 cm, £B = 607, B

BC — AB = 3 cm. [Toznaunmo AB = x cM, Toai

BC = (x + 3) cM. 3a TeopeMoI0 KOCHHYCIB

ACP = AB*+ BC* = 2AB * BC - cosZB; T’ =x"+(x + 3 -
—2x(x+ 3} cos60% 49 =X +x" + 6x + 9 —




- 2x(x+3)- ; x* = 3x—40 = 0; x; = -5 — He MAXOAHTH, X; = 8. OTxe,

AB=x=8(cM),BC=x+3=8+3=11 (cM).
Pipgc=AB+BC+AC=8+ 11+ 7=26 (cm). Bionoeios: 26 cMm.

17. Hexait Ha nepwomy sBepcrari 00pobnserses woroanuuu x aetanei. Tomxi 90 ne-

18.

19.

26

90
Tanei Oyne obpobneno 3a — roaud. Ha apyromy BepcraTti moroaaHu o06po6-
X

an0Th (x — 5) neranedi 1 100 getaneii oOpobnare 3a Lo roaud. OTpuMyemo

; 100 90 100x—=90(x = 3) = x(x—3)
PIBHAHHA: -—=1.
x=-5 x x(x—95)
—x% +15x +450 0 (x+15)(x-30) 0. 41 =30; xo =-15,
x(x—35) T x(x=95) x20x#5;

BOJIbHAE YMOBY 3aa41 (ockuibKH x; < 0). Omike, mproaAMHA Ha NepLIOMY Bepc-
Tati 00podnseTsea 30 peraneii. S\\Q‘anﬂsiﬂb; 30 neraneii.

x, 2.5 ),
y X 2 Oll3: x#0; y# 0. Hexalt z 7>~<{z%1). Po3s’soxkemo nepme

x=y=3 Q%

X3 — HE 3410-

o

PIBHSHHA CHCTEMM: :»:+l 2, 2:—:/\5: =0, z; = 2; z, =0,5. TlopepHeMo-

z 2 1
_ /2_1!, x=12y, (x =6,
_;_.’ 2y-y=3; |y=3.

.1:-0 Sy, x=0,5y, [x=-3,
4

; 0,5y=y=3;[-0,5y=3; | y=-6.
Erdnﬂmﬂh (6; 3), (—=3; -6).

3HaillIeMO KOOPAHHATH cepenm-l niaronaneit KM i LN 4oTHpUKYTHHKA KLMN
. . 1+(-2) 1 -3+2 1
# maroswanm KM maemo: x_ = = —— - -
T g =t ==
(11 342 1 2+1_ 1
——,==1. Jlng miaronani LN: x_ = = —— = =
(22 WS Ty gt e g g

(1 i}
-E —E Cepeannu 0box mlarodanei 3diralotsca. OTxe, YOTHPHKYTHMK
. r

KLMN — napanenorpam. 3HaHaeM0 JOBKUHH LMX AlaroHanei:

KM = \(1+2) +(-3-2)" =34; LN =(-3-2)" +(-2-1)" =33, Omxe,
KM= LN. Ilapanenorpam 3 piBHHMH IiaroHajnIaMy € NpAMOKYTHHKOM. Toni
KLMN — npsaMOKYTHHK.
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